

ZPRÁVY ZAHRANIČNĚ.

Telegrafické.

V Budjovických došlo mezi stávkujícími dělníky a přivolaným vojskem ku srážce, při které bylo mnoho osob poraněno.

V Rakousku stěžují si rodiče, že přestupují nezletilé jejich děti z katolické církve na protestantskou. Z té příčiny navrhuje se změna zákona o konfesi. — Pastor Lummitzer a jistý saský kazatel byli ve Vídní zatčeni pro urážku katolické církve, následkem čehož byla podána na ně žaloba v tom smyslu zřejmí.

Německá rada spolková rozhodla se, že mohou na tamních univerzitách studovati ženské.

Německé časopisy horlivě se rozepisují o týráni sirotků v různých sirotčincích německých, v nichž ošetřovatelkami a vychovatelkami jsou jeptišky. Jako příklad se uvádí potrestání jednoho sirotka, který obdržel 59 ran holí, až byl celý krví zbrocen. Jeptiška Karola a posluha v sirotčinci, byli zatčeni, avšak opět propuštěni. Zmíněná "sestra" nalezá se pod ochranou německé císařovny a proto nepochybně bude trýznit ubožáka i na dále.

Pro padlání zatčen byl v Basse-ru, v Uhrách, purkmistr a osm radních, kteří po dlouhá léta provozovali padlání peněz. Náčin ku padlání bankovek nacházelo se ve sklepě radnice. U dvěti, aby nepozorovaně nebyli vyvrženi, nacházela se policejní stráž, jež nedovolila nikomu přistup. Při zatčení postavili se penězokazové odhodlaně na odpor.

Major Marchand obdržel cenu akademie morální vědy a politiky, jež obnáší 15,000 franků. Cena ta jmenuje se cenou Audifferetovou, a udílí se každým rokem za největší vytrvalost a podrobení se povinnosti.

Francouzské koloniální ministerstvo zřídí v Paříži vyšetrovacího kancelář pro ženy, které by se staly ctižertkami manželkami francouzských kolonistů. Mladé dívky, jež hodí se pro podněb v osadách, obdržel 600 věna, dále \$20 odměny a volný přepřav. Prvé pokusy s těmito ženskými vyšetrovatelkami mají být učiněny na Madagaskaru.

Figaro píše o stávkách s vým uveřejňovaním svědectví různých osob v záležitosti Dreyfusových. Svědectví kapitána Fuigneta velmi záležito odporuje nové revize Dreyfusova soudu, a mnozí z nich snaží se potlačit toto svědectví Vina Dreyfusova dá se přý zjistiti velmi těžko. — Bývalý ministr zahraničních záležitostí, Hanotaux, prohlásil před kasačním soudem, že vyšetřování proti Dreyfusovi bylo vedeno jen následkem tvrdohlavosti tehdejšího ministra války, generála Merciera, ačkoliv Hanotaux z diplomatických důvodů ohledů silně proti tomu protestoval. Během procesu dostal víly přý se také mezinárodní přezdívkou. Dále prohlásil ministr, že nikdy se nevyšetřilo ohledně viny Dreyfusovy.

Obchodní rada berlínská protestuje proti otálení císařovny, který nechce potvrditi nového purkmistra berlínského Kirschnera

Rozvedená manželka R. Aronsona newyorského fidele divadla "Bijou", zatčena byla v Tangier, v Maroku, jelikož odvážila se vkročit do mešity, kamž žádný křesťan neb žid nesmí se odvážiti. Alma Dalma, tak jmenuje se zatčená, přišla do Marokka za účelem studie tajemného života v haremu mladého sultána marockého, Abdul-Azize. Vzkročiti do haremu tohoto potentáta znamená smrt, avšak, možno jest, že sultána, 18letého mladíka, upoutá krása Almina, jejíž postava jest přímo vznešená, a trest jí bude prominut.

V Anglii slaven byl tyto dny výroční den Olivera Cromwella. Při té příležitosti řečnil v jedné schůzi oblíbený pastor Dr. Parker o cnostech Cromwellových, avšak ku konci své řeči počal kritizovati korunného prince anglického, že přý jest oddán pití a hře hazardní.

V Anglii vzbuzuje živý zájem myšlenka zbudovati tunel z Anglie do Škotska, neb ze Škotska do Irska. Stavba tunelu odhaduje se na 7 až 16 milionů liber sterlingů. Cesta do Ameriky byla by tím zkrácena o 950 mil.

Gen. Rios, velitel španělské branné moci na Filipínách, byl požádán gen. Otisem, aby zřídil španělské vojsko na ostrově Min-

daman do té doby, než tam přibude americké okupační vojsko, které nalezá se na cestě. Rios ptá se vlády o rozhodnutí.

Karlisté ve Španělsku jsou velice činní, a povstání jejich lze očekávat každou chvíli. Policie zatkla na nádraží v Barceloně tři železné muže, kteří přijeli do tohoto města za účelem porady s gen. Gruesem, činným agitátorem nápadníka trůnu Carlose. Před civilním gubernérem přiznali se zatčení, z nichž jeden je soudcem v Sardanole, je minulý pátek mělo v Sardanole vypuknouti povstání. Za tím účelem skrývalo se v domě soudcově 50 ozbrojenců. Spiklenci nebyli autorizováni od Dona Carlose, avšak počítali, že Karlisté z Katalonie, Valencia a Arragonie se k nim připojí.

Papež na konferenci míru zastoupen nebude, neboť Italie rozhodně protestovala proti jeho přítomnosti. Rovněž nebude zastoupena republika Boerská, o čemž hlavně přičinila se Anglie.

Počet stávkujících horníků v Belgii dostoupil na 70,000, neboť dalších 25,000 horníků přidalo se k stávkujícím.

Roztržka mezi španělským premiérem Silvelou a ministrem války, Polaviejou, jest nejnovější španělskou udalostí, a pouze královna zabránila tomu, že nedošlo k resignaci ministerstva. Silvela chce přeměnit kabinet, v kterém nechce míti Polavieju, nýbrž vévodu Tetuanského, který má velký vliv na klerikální stranu.

V Rusku bude zaveden kalendář dle systému, jaký jest užíván v celé Evropě.

Turecký sultán, Abdul Hamid, vyjednává s americkým vyslancem Oscar. Strausem stran vyslání amerických odborníků do Turecka, kteří by přidělení byli k ministerstvu orby, lesů a dolů, aby přičinili se o rozkvět zemědělství v Turecku.

Škotsko bude míti brzo velkolepý vodopád, který přý vyrovná se světovému vodopádu niagarckému. Právě nalezá se ve sněmu zmíněná země předloha, již má býti dovoleno spojení více jezer průplavem v Portshire: jedna řeka má býti obrácena tokem svým na západ místo nynější východního a celek bude vpadati do moře na straně horstva v Ballyhoolish. Způsobem tímto získá se spád asi 1000 stěvků, jehož síla schopna je zaopatřiti elektřinou celé Škotsko.

John Barrett, bývalý americký vyslanec v Siamu, vyjádřil se, že Spoj. Státy musí podporovati politiku "otevřených dveří" v Číně, neboť nebude-li Čína rozdělena, zmocní se přý Amerika během několika let celého obchodu v Asii.

V Transvaalu opět hrozí nepokoje. Velitel vojska této republiky, Cheubert, prohlásil pilně vojsko, aby bylo pohotově k zakročení, neboť prezident Kruger očekává vypuknutí nepřátelství s Anglií. Demorodci nejsou spokojeni s chováním anglického ministra kolonií, Cumberlanda, který stíží petici, podepsanou 21,000 Angličany v Transvaalu usazenými, rychlé vyřízení. Jedním ministrem může způsobiti přý vážnou zápletku. Anglické vojsko jest zde stále rozmnožováno.

Italský král na zpáteční cestě z Agliari navštívil v Capera hrobku a pomník Garibaldiho a světnici, v níž tento slavný bojovník skončil. Proslýchá se, že Garibaldiho dcera prosila před hrobem otcovým krále Humberta, aby propustil politické provinilce. Z odpovědi krále vyznívalo, že sice není nakloněn k osvobození jich, avšak uchopí přý se první příležitosti, aby ptání dcery Garibaldiho vyhověl.

Elektrik Marconi činil tyto dny s úspěchem pokusy, telegrafovat bez drátu. Zkoušku provedl v South Foreland, odkud telegrafoval na francouzský poštovní parník "Ibis", kde pomahal mu jistý francouzský důstojník.

Z Teheranu dochází zpráva, že Rusku požaduje se získati v perském zálivu kus území, které co nejdříve zaujme. Soudí se, že jest to záliv Bunder-Abasser.

Dánská vláda pomýšlí na zřízení povětrnostní stanice na Islandu, čímž by celé Evropě vznikla výhoda, dovidati se o blízké se bouří od severozápadu během 48 hodin.

Je potřeba k tomu jen položit lano od šetlandských ostrovů na Faroe a odtud k Islandu, dovolí-li to britická vláda.

Státní sekretář Hay vyslovil přý německému vyslanci von Hollebeni nelibost nad řečí kapitána Coghana z lodi Raleigh. Vláda německá spokojila se s vyjádřením sekretáře Haye, ačkoliv očekává, že kapitán bude disciplinárně pokárán. Celá ta záležitost nebude mítí vážných následků.

Dělnický agitátor Graef vrátil se tyto dny z káznice ve Werdenu, kam byl poslán před 4 roky pro falešnou přísahu. Návrat jeho zavdal podnět k velikým ovacím, které mu dělnictvo uspořádalo, neboť každý sympatizoval s vězněm, který byl i trýzněn ve vězení, obdržev 20 ran bičem. Časopis "Vorwaerts" vyjádřil se, že "ony rány bičem budou znamením na čele německé kultury."

TRŽNÍ ZPRÁVY.

Chicago, 27. dubna 1899

Teplé počasí a hojnost vláhy, jež umožňuje značný oves jarkou, přehobily tímne na trh obilnín v minulých dnech, tak že cena klesala. Dnes se opět trochu upevnila a sice následkem zpráv, že plence v Rusku poškozena jest suchem a v Německu a Francii že panuje příliš vlhko. Červená ořizka č. 2. jezdává se nyní za 75@76½, pro květen 71½, pro červenec 72½. Jaro čísla 2. byla dneš za 71½@72½ a trvá 67@68.

Kukuřice jest též ceny povnělné, čísla 2. zboží hotové za 24½. Pro budoucnost jest se obchází sice pro květen 33½ a pro červenec 34½. Nové číslo 3. je za 33½.

Oves jest ceny ochablější a nižší, čísla 2. za 27½, bílý 26@26½.

Jedním setům stoupa, prodává se již čísla 2. za 59. Jedním setům vrtáček a ceně ochablá za 37½@38½ dle jakosti.

Luštěniny jsou opět ceny povnělné, čísla 1. za \$1.16, severozápadní \$1.20.

Semeno bobulové (timothy) prodává se za \$2.30@2.32½. Semeno jetelové je za \$0.00@2.35. Hovězí dobytek vztahující se k ceně dřívější. Nejlepší volí k vývozu jsou za \$1.15@1.18, dobytí krmelní volí Jateční \$1.9. 10. a prostřední a ne dokončené \$1.00@1.10. Jateční krávy a jalovice jsou za \$3.4@3.70, volí k \$3.5@3.15 a západní krmelní volí \$4.10@4.25.

Vepřový dobytek jest nyní ceny ochablější. Pěkný těžký prodává se pro \$3.75@3.97½, lehký \$3.70@3.95.

Omaha, 27. dubna 1899.

Přívos dobytka do zdejšího trhu jest pozna jeň průměrným, menší než byl v týdni minulém. Ceny tráviny seti nezměnily se kolk minulých dnů. Jatečních krmných volí přivážej se stále v počtu obtoženém a prodávají se po \$4.45@5.00, většinou po \$4.45@4.75. Krávy a jalovice mají dobrý odbyt při cenách nezměnných, totiž po \$3.00@3.25. Volí k firm jen nepatrně se přivážej a cena jest pevná, po \$3.6@3.65.

Vepřový dobytek jest zde též ceny o poznání nižší tak jako na všeobecně a prodává se v velké většině po \$3.65@3.70, ač za jedno stádo zapláceno bylo až \$3.80.

Vájec pozna škrovné se přivážej, ale vzor tomu je cena ochablější, 11@12½.

Málo je též ceny ochablější, obvyklé domácí 10@11, nejlepší stoná 12@14 a z mléčného 10@12. Dřívější jest ceny pevné. Slepce 8½ až 9, kachny a husy 7½ až 8, krocani 9 až 10.

Jablíčka setřívají v vysoké ceně, po \$4.75 až 5.50 sud.

Brambory jsou posud ceny nezměnné. Pěkné v pytlích 70%, obyčejné 60. Minnesota Burbanks 85 až 90, Colorado 85 až 90, Kansas 80 až 85, Idaho 80 až 85, Idaho 80 až 85, Idaho 80 až 85.

Seno je též ceny pevné, za \$5.50 až 7.00 tona.

St. Louis, 27. dubna 1899.

Plence trochu v ceně poklesla. Dnes prodává se sice zboží hotové červená čísla 2. po 70@72, ale pro květen za 70½ a pro červenec 70½@71. Trvá čísla 2. je za 68½@69½.

Kukuřice jest též levnější, čísla 2. za 34, pro květen 33½ a pro červenec 33½.

Bayla je ceny ustálené prostřední 5 13-15.

Zprávy spolkové.

Tábor Columbus, čis. 69. WOW. bude odbyvati svou pravidelnou schůzi dne 2. května t. r. v sání spolkové a proto vyzýváme všechny bratry, jelikož bude velmi důležitá jednání na pořádku, by všichni byli v této schůzi přítomni.

Fr. J. Fitle clerk. Fr. Svoboda, tajem.

Pěvecký odbor T. J. Sokol. odbyvati své cvičení příští neděli, 30. dubna o 2. hodině odpolední ve školní budově.

Pěvecký Sbor Ljra odbyvati cvičení dnes, dne 28. dubna v místnosti pana K. Bartoše. Jest žádouco, by všichni členové nejděle v půl 9. byli na místě.

Dramatický odbor Zkouška na "Můj Vojtěšek" v neděli, 30. dubna v 7 hod. večer. Necht' se všichni účinkující dostaví. Ředitel.

Česko-Nár. Hřbitovní Spolek odbyvati schůzi příští neděli večer v 8 hodin v Národní Síni. Jest žádouco, by se všichni členové dostavili. Výbor.

Záchvaty trvale vyléčeny. Záchvaty a nervoznost zmizl po jednodenním užívání Dr. Kline's Great Nerve Restorer. Zalište si pro \$2.00 letku na vstoučení. Obraťte si zdarma Dr. B. Kline, Ltd., 931 Arch St., Philadelphia Pa. HDTK781F

Vázací provázky. Mohu vám uposlužit peníze. Farmáře hledám co jednatel. AUGUST POST, MOULTON, IA.

The Harris Abstract Co., vyhotovují abstrakty každého majetku v tomto okrese za ceny velmi mírné. 423 Bee Building. Omaha, Neb.

Konoc správčáků podestr. "Sole & Seal Protector" to prevent madsos. Je nový vynález, k každému a kovu. Zacheb. Je nový vynález, k každému a kovu. Zacheb. Je nový vynález, k každému a kovu. Zacheb.

SOUTH OMAHA.

V pondělí měla býti konána schůze městské rady, avšak ježto pouze pět členů se dostavilo, odročena na týden. Tím se též stalo, že výpěch povolení zůstane nezměněno pro příští rok, a sice \$500 pravidelného poplatku a \$200 městské přírážky. Všecky hostinské license vyprší totiž posledním dnem dubna a poněvadž schůze konána bude až 1. května, nemůže býti dotčena ordinance dle zákona změněna.

John Fallon, hostinský z Q ulice, prodával v neděli přes výslovný zákaz mayorův a byl proto zatčen. Ličení, pod zárukou \$200, bude s ním odloženo na den 2. května. Sam Reemer, jenž žalován byl, že otevřeno měl po půlnoci, vyvázl beztržně. Soudce Babcock dospěl k náhledu, že svědectví policie bylo nedostatečné.

Na čilém stavebním ruchu v South Omaze budou se dle všeho též naši krajané podílet. Tak na příklad August Papež vyzvedl si povolení ku stavbě obydelního domu na 25. a L ulici v ceně \$1,300 a John Lacina stavěti bude obydlí na 19. a N ul. za \$200.

V úterý začali kontraktoři pracovati na chodníku před novou poštovní budovou. Chodník ten na 24. ulici bude stopu tlustý, 33 stop široký a 146 stop dlouhý. Na M ulici chodník bude též tloušťky, ale šířka nebude tak velká. Poštovník Etter doufá, že bude se moci do nové budovy přestěhovati na 1. července, kdy začíná nový berní rok.

John Larson, hostinský ze 24. ulice, byl zatčen, že měl místnost svoji po půlnoci otevřenou. Po složení záruky propuštěn byl na svobodu.

V úterý večer přednášel v klubu obchodníků Dr. Victor Rosewater, řídící řed. Bee, o obecní vládě. Přednáška jeho těšila se velké pozornosti a byl mu za ni vzdán dík.

Za rok od 1. dubna 1898 do téhož dne roku letošního vyplaceno bylo z různých městských fondů \$113,490.53.

Bezpečně a výhodně uložte své peníze zakoupením si majetku v South Omaze. Nenaleznete výhodnější spekulace než-li jakou Vám tyto zlatem vroubené příležitosti slibují. Po lhůtu 30 dnů nabizime loty v Moloney's Addition, 6 čtverců jižně od Armourových jatek za pohyblých 50 procent skutečné ceny. Podmínky: \$25.00 v hotovosti a \$5.00 měsíčně. Máme též mnoho domů a lotů, jakož i akrovyých majetků poblíž So. Omahy na prodej. GEORGE & CO., Aneb: 1601 Farnam, Omaha. CITY HALL BLD'G, South Omaha.

Jateční společnost jest už téměř hotova s opravami na viaduktu L ulice, ale městu se práce ta mnoho nelíbí. Na mnohých místech ponechány staré plánky a železnice vůbec hleděly, aby správa stála co nejméně. Také nevyhověly ordinanci městské rady, jež stanovila, že práce má se díti pod dohledem městského inženýra.

Žádost města za nový soud v případě Anny Johnsonové, již přítknuta náhrada \$2,500 za osobní zranění, byla odmítnuta. Johnsonová tvrdila, že spadla do jámy na 27. a Q ul. a těžce se zranila. Zajímavo je, že nehodu zavinila pivovarnická společnost Schlitzova, jež na místě tom se stavbou domu započala, ale ta ani žalována nebyla.

Za nepřítomnosti mayoru Ensora, jenž do Colorada odejel, bude záležitosti městské Hiti radní W. A. Bennett. Před svým odjezdem vyjádřil se Ensor, že až do konce své lhůty přísně prováděti bude Sloumbův zákon.

Lože Věrnost, č. 62, F. U. uspořádá skvělou taneční zábavu v sobotu, dne 20. května t. r. v síni pana Fraňka. Kolem půlnoci podávány budou návštěvníkům chutné zákusky. Hudba kapely P. Fraňka bude účinkovati. Vstupné pro jednotlivou osobu bude 25c a pořádkující výbor těší se na hojnou návštěvu obecnostva. 16533

ALLEN'S Lung Balsam, jest lék postaralší a bojech lév a vstačk z kořinek a bylín pomockami lutebními, čímž se vám tím zachována veskrá hojící síla a léčivá vlastnost. Nopomáhá nemocnému k volnému odkávání, odstraní v plicích nashromážděné hlenu, zhojí zraněné blány, průdušnici, povzbuzuje chuť k jídlu, pročišťuje krev a nospáhá tělo novou sdravou krví obchocovati. Tr. jsou přienaky a vlastnosti, jež zabezpečují zmlotit a zhojiti každý kašel. Hltátr. Ručím, že neobahuje žádné opim. K dostání jest v každé lékárně. 3 různé lahvičky 25c., 50c. a 75c.

ON AGAIN-APRIL 30TH. THE "KATY" FLYER.

Děkuvzdání. Oznamujeme ctěné veřejnosti česko, že nový sbor "Vlastenky Západu" vřaděn byl do Sesterské Podpor. Jednoty dne 27. dubna paní Annou Novákovou, předsed. Sboru Miroslav č. 19, S. P. J. a paní Barb. Pivoňkou, náměstkou této sboru, začesť jim vzdáváme jménem našeho sboru

SRDEČNÉ DÍKY. Dálo necht' příjmu nadředené sestry zvláštní díky za darované nádobí kladivo a za přednesení dojemné řeči při uvádění. Před uplněné díky vzdáváme ctěnému Ústřednímu Výboru S. P. J. a Velko-výboru S. P. J. státa Ohio a všem ct. sesterským sborům za zaslání blahopřání našemu novému číslu. Se sesterským pozdravem za Sbor Vlastenky Západu č. 34 S. P. J., Anna Schneider, předsedka. Marie Hájek, tajemnice.

Oznámení úmrtí a děkuvzdání. Přibuzným svým a všem přátelům sdílím jeze truchlivou zprávu, že milovaná dceruška naše ANNA zemřela dne 22. dubna 1899 po krátké nemoci. Zemřela narozena byla 22. prosince 1870. Vzdáváme srdečné díky pí. Ebelové za ochotnou výpomoc po dobu nemoci našeho mládka, p. Jos. Peckovi za výpomoc při pohřbu, ctěn. sboru "Companion Court Svornost" č. 122 I. O. F., za sdělení této pohřbu a za květiny na rakev zesnulé dceručky polčánek, Paní M. Burešové, předsedkyni Sboru Svornost, plati ná zvláštní dík za dojemnou řeč v domě smutku a za hřbitově, jakož i sesterské čteny, náležes zesulé dceručky, za krásné květiny na rakev darované. Těž vzdáváme vřelé díky všem milým přátelům, jež pohřbu se sdělili a tak svojí upřímnou soustrast v zármutku našem nám projevíli. Louis a Marie Stybr, rodiče.

VYSLOVENÍ SOUSTRASTI. Upřímnou soustrast vyslovujeme touto cestou manželce Louis a Marii B. Švorný nad smrtí milované dceručky ANNY, která zemřela dne 22. dubna ve stáří 11 let. Ujítujeme milé nám, v zármutku pohřbené manželce, že hlubokou potějšeni soustrast' nad ztrátou milované dceručky, tak nenahraditelnou. Jméno Sboru Court Prokop Velký, čísla 3880. J. Suchý, nadlesní, J. P. Brown, tajemník. Marie Bureš, nadle. Marie Božánek, taj.

Půjčují peníze na farmácké pozemky v dobrých okresech, jakož i na městské maj. v Omaze neb So. Omaze. Sletí splátky dle prámkupujících. Máme též farmy na prodej v Sarpy Co. a přijmu na splátku dům a lot. Píšte aneb navštivte nás. L. L. STEWART, R. 36 & 37. 16541 U. S. Nat. Bank Bldg., Omaha, Neb.

ANNY, která zemřela dne 22. dubna ve stáří 11 let. Ujítujeme milé nám, v zármutku pohřbené manželce, že hlubokou potějšeni soustrast' nad ztrátou milované dceručky, tak nenahraditelnou. Jméno Sboru Court Prokop Velký, čísla 3880. J. Suchý, nadlesní, J. P. Brown, tajemník. Marie Bureš, nadle. Marie Božánek, taj.

Na farmácké pozemky v dobrých okresech, jakož i na městské maj. v Omaze neb So. Omaze. Sletí splátky dle prámkupujících. Máme též farmy na prodej v Sarpy Co. a přijmu na splátku dům a lot. Píšte aneb navštivte nás. L. L. STEWART, R. 36 & 37. 16541 U. S. Nat. Bank Bldg., Omaha, Neb.

Na farmácké pozemky v dobrých okresech, jakož i na městské maj. v Omaze neb So. Omaze. Sletí splátky dle prámkupujících. Máme též farmy na prodej v Sarpy Co. a přijmu na splátku dům a lot. Píšte aneb navštivte nás. L. L. STEWART, R. 36 & 37. 16541 U. S. Nat. Bank Bldg., Omaha, Neb.

Na farmácké pozemky v dobrých okresech, jakož i na městské maj. v Omaze neb So. Omaze. Sletí splátky dle prámkupujících. Máme též farmy na prodej v Sarpy Co. a přijmu na splátku dům a lot. Píšte aneb navštivte nás. L. L. STEWART, R. 36 & 37. 16541 U. S. Nat. Bank Bldg., Omaha, Neb.

Na farmácké pozemky v dobrých okresech, jakož i na městské maj. v Omaze neb So. Omaze. Sletí splátky dle prámkupujících. Máme též farmy na prodej v Sarpy Co. a přijmu na splátku dům a lot. Píšte aneb navštivte nás. L. L. STEWART, R. 36 & 37. 16541 U. S. Nat. Bank Bldg., Omaha, Neb.

Na farmácké pozemky v dobrých okresech, jakož i na městské maj. v Omaze neb So. Omaze. Sletí splátky dle prámkupujících. Máme též farmy na prodej v Sarpy Co. a přijmu na splátku dům a lot. Píšte aneb navštivte nás. L. L. STEWART, R. 36 & 37. 16541 U. S. Nat. Bank Bldg., Omaha, Neb.

Na farmácké pozemky v dobrých okresech, jakož i na městské maj. v Omaze neb So. Omaze. Sletí splátky dle prámkupujících. Máme též farmy na prodej v Sarpy Co. a přijmu na splátku dům a lot. Píšte aneb navštivte nás. L. L. STEWART, R. 36 & 37. 16541 U. S. Nat. Bank Bldg., Omaha, Neb.

Na farmácké pozemky v dobrých okresech, jakož i na městské maj. v Omaze neb So. Omaze. Sletí splátky dle prámkupujících. Máme též farmy na prodej v Sarpy Co. a přijmu na splátku dům a lot. Píšte aneb navštivte nás. L. L. STEWART, R. 36 & 37. 16541 U. S. Nat. Bank Bldg., Omaha, Neb.

Na farmácké pozemky v dobrých okresech, jakož i na městské maj. v Omaze neb So. Omaze. Sletí splátky dle prámkupujících. Máme též farmy na prodej v Sarpy Co. a přijmu na splátku dům a lot. Píšte aneb navštivte nás. L. L. STEWART, R. 36 & 37. 16541 U. S. Nat. Bank Bldg., Omaha, Neb.

Na farmácké pozemky v dobrých okresech, jakož i na městské maj. v Omaze neb So. Omaze. Sletí splátky dle prámkupujících. Máme též farmy na prodej v Sarpy Co. a přijmu na splátku dům a lot. Píšte aneb navštivte nás. L. L. STEWART, R. 36 & 37. 16541 U. S. Nat. Bank Bldg., Omaha, Neb.

Seznam hudebnin.

K dostání za hotové v knihu pectví Pokroku Záp. Česká veselost; sbírka původ. humo rističských zpěvů a scén pro dva tři i více hlasů a průvodem píana. Sbírkou tuto, jedinou svého druhu, můžeme vřelo doporučiti ct. spolíkům zábavním a ochotnickým, neboť obsahuje hojnost příhoc ných komických výstupů k zábavám, je sedám atd. Máne na sklade následující sestavy: 2. Operace, komický trojzpěv pro 3 mužské hlasy ..... \$1.00 7. Polka pro merlotiny žili brkačky; hudební žert pro 4 mužské hlasy, s průvodem píana ..... 50c. 8. Roznášeči kulhry, komické duetto pro tenor a bas, a prův. píana ..... 80c. 15. Bublň a Záducha, komické duetto pro nižší a vyšší hlas ..... \$1.00. Besední koncerty; sbírka původních skladeb, obsahující: 1. Pozdrav do vlasti, píseň na slova Bol. Jablonského, pro seret upravil V. Zoula, (v Clevelandu O.) Cena partitury i hlásů ..... \$1.00. 2. Šumarský trojhlásek, hudební žert pro 2 klarinetu a fagot ..... 25c. Kinder Klavier Schule, Vorübungen W. Schwartz; cena 80c. Láska Pyšilvorova; komické duetto pro 2 tenory a prův. píana ..... \$1.25 Král Belndžistánie Ali Kabul Kandar har LXXII.; komická opereta. Cena partitury i textu ..... \$1.25 4. Osmná piseň. (Hudba a píseň k nejmeně čínohře Elišky Peška, Vykr div. her sv. 5.) ..... \$1.00

ON AGAIN-APRIL 30TH. THE "KATY" FLYER.

FRANK E. BLISS ..... prodávaj. J. O. BLISS ..... prodávaj. J. O. BLISS ..... prod. ovci a gen. J. H. BLISS ..... prodávaj. do vepř.

Kterýkoliv z nich prozradí v zájmu svých krajanů.

Joseph Bliss, komisionář se živým dobytkem. 280 New Exchange Bldg., SOUTH OMAHA - - NEB.

Všemožná péče věnuje se všem záručkám susytalům. Přiseň Vaše jest uctivě řádná

Tržní ceny na požádání. Frank Weisman, všeobecně v Colfax Co. známý co řádčí a svédčím muž, obočhotob obouští krajanu v